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U| hang 
csendült fel az elmúlt szombaton a 
kőszegi hősi torony aljában Tagad 
hatatlanul erős volt ez a hang, ki-
fejezéseiben, egész megnyilvánulási 
formájában szokatlanul őszinte. Ter-
mészetesen nem maradt el a visz-
hangja sem, hanem még az nap és 
azóta egyre szélesebb hullámokban 
gyűrűzve: megbeszélés és legtöbb 
helyen kifogásolás tárgya lett. Na-
gyon sok vélemény megegyező az-
irányban, hogy ez a hanghordozás 
és ez a hősi kiállás különös és jogo-
sulatlan. Igen sokan — el kell is-
mernünk, hogy teljes joggal — fel-
idézik a már közel negyedszázad 
előtti világégés emlékét és meg-
állapítják hogy az akkori nagy 
tettek kevesebb önérzetes hangoz-
tatás zöngéje mellett folytak le. 

A magunk részéről a legnagyobb 
tisztelettel emelünk kalapot a világ-
háborút végigküzdött és abban érde-
meket szerzett katonák előtt, nem 
is beszélve azokról, akik testi épsé-

früket vesztették el a haza szolgá-
atában és az elismerésre méginkább 

számot tarthatnak. ] 
Mindamellett azonban le kell 

szögeznünk azt is, hogy ez a mult 
szombaton elhangzott beszéd jogos 
volt, helyénvaló volt és annak rugóit 
teljes mértékben megértjük. Azok a 
frontharcosok, akik esetleg rosszné-
ven vették egyes kitételeit, félrema-
gyarázták, mert azoknak még egy 
rosszaló árnyalata sem vonatkozhat 
őrájuk, akik a legnagyobb szolgálatot 
végezték, egyesek éveken keresztül 
is, hazájukért. Azok a kitételek más 
irányba voltak címezve, és a helyzet 
ismerősei tudják, hogy nem ok nélkül. 
De ne szítsuk a széthúzást! 

Az önérzetes szavak pedig nem 
botránkoztathatnak meg senkit, akkor, 
amikor tudjuk, hogy az áldozat meg-
hozása idejében az igenis önfeláldo-
zás, tiszteletreméltó hazafias köteles-
ségteljesítést jelentett s a jelentkezők 
mindegyike el volt szánva, hogy a 
legnagyobbat, a legtöbbet adja oda. 
És ne felejtsük el, hogy ezeknek a 
férfiaknak van egy óriási erkölcsi 
előnyük, — minden, a hazáért hozott 
bármekkora áldozattal, szenvedéssel 
és veszteséggel szemben is ez 
pedig az, hogy ö n k é n t vállalták, 
ami áldozatuk értékét legalább is 
duplájára emeli. 

És azt se felejtsük el, hogy ez 
az alakulat bár háborúba sem került, 
mégis olyan hőst adott, aki méltán 
felveszi az összehasonlítást a háború 
vitézeivel és olyanokat, akik a bör-
tön szenvedéseit nyögik még ma is 
Illaván. Ezek is hozzájuk számítanak I 

Hogyha mindezeket a körülmé-
nyeket figyelembe vesszük, nem fog-
juk indokolatlannak és jogosulatlan-
nak érezni azt a hangot, amely a 
a város szivében a mult szombat 
ünnepélyes órájában felhangzott. 

fi télen már autóbusszal is elérhetik 
a sielők a hörmannforrási menedékházat 

fl Kőszegi Szent István hegyiút 18 Km hosszú lesz 

A kőszegi hegyvidék könnyebb 
megközelítésének kérdése mind Kő-
szeg városának, mind pedig az egyre 
növekvő számban érkező kirándulók-
nak és nyaralóknak kívánsága és 
régi problémája volt. Mert bár az 
igazi turista számára gyalogtúráinak 
kivitelére, kifogástalan jelzésű turista-
utak álltak rendelkezésre, a technika 
századában egyre inkább nyilvánvaló 
lett a hegyekbe vezető autóút szük-
ségessége, ami nemcsak kényelme-
sebb látogatásukat teszi lehetővé, 
hanem főleg az átutazóban rövid 
időre érkező vendégeknek ad módot 
a pompás vidék felkeresésére. 1 á-
volabbi lehetőségeket nyújt, a he-
gyek közti építkezés megindulásával, 
az igazi üdülési, esetleg therápiai 
értékek kiaknázásával, az idegen-
forgalom jelentős növelésére. 

Ezen problémák ^mindinkább 
való kibontakozása arra indította 
Szilárd Rezső városi mérnököt, hogy 
egy szerpentinút tervének kidolgo-
zását kezdje meg, amit 1929-ben 
meg is valósított — jóllehet akkor 
még a kivitelezésre nem volt kilátás 
— úgy gondolkodva, hogy ezen kér-
dés megoldása már nem várathat 
magára sokáig. 1933-ban azután a 
Szabóhegyen meginduló parcellázás 
esedékessé érlelte az útépítés meg-
kezdését. Erőtel jes mozgató nyoma-
tékot nyert az inségsegély ellen-
értékeképen javaslatba hozott munka-
teljesítmény beállításával, aminek 
célja volt, hogy egyrészt a munka 
nélkül kapott segély demoralizáló 
hatását kikapcsolja, másreszt, hogy 
a város, áldozatának ellenértékéül, 
produktív munkát kapjon. 

ígv indult meg a körülmények 
kedvező találkozása folylán 1933 
telén az .útépítési munka, amelyről 
az út tervezője és megvalósítója, 
Szilárd mérnök, következőkép nyi-
latkozik : 

Hosszas huzavona és meg-
megújuló nehézségek között kezdtük 
meg a hegyi út első, szabóhegyi 
szakaszának kiépítését, aminek főleg 
a terep kialakítása és a parcellázás 
előmozdítása volt a célja, de a szőlő-
birtokosok meg nem értése követ-
keztében egészen más vonalon kellett 
a Szabóhegyre felvezető utat vinni, 
mint ahogy az eredeti tervek meg-
kivánták volna. Ha az eredeti el-
gondolás érvényesíthető, úgy az út-
nak első szakasza a Szabóhegy alatti 
ősforrás völgyében végigvezetve, ez 
villatelkekre parcellázása által, már 
rég beépülhetett volna — ez volt a 
cél - - , mert a vízellátás itt minden 
nehézség nélkül magától megoldódik, 
így azonban egy eredetileg mellék-
útszakasznak szánt részt kellett fő-
úttá kialakítani, ami bár a tájképi 
szépséget emeli, az elsőnél hosszabb 

és messzebb esik a várostól. Az út 
továbbvitelénél célunk : a Stájerházak 
megközelítése és az Irottkő magas-
ságának elérése volt. 

Az út alapépítménye csúszamlás 
és vízmosás kártétele ellen való biz-
tosítással: fogazással és rétegenkinti 
csömöszöléssel épült, ahol pedig a 
terep lejtése 3 10-nél nagyobb, tám-
fallal láttuk el megfelelő vastagság-
ban, a rézsüt gyeptégla és akác köti 
meg s ezen — biztonságot szolgáló 
— munkák gondos keresztülvitele 
meghozta a kívánt eredményt. Bár sok 
kritikus nagy eső mosta már az utat: 
sehol deformáció nem állott be. Fel-
építménye főleg az út mellett lelhető 
kőanyag, ez lévén a leggazdaságosabb 
megoldás. 

Öt szakasz kiépítésével elértük 
a Stájerházakat, miközben a meg-
előző útszakaszok kavicsolása az 
újabb szakasz alapépítményének ki-
alakításával párhuzamosan folyik. 
Jelenleg a Hörmann-forrás felé ágazó 
útszakaszon halad a munka, amellyel 
mintegy ötszáz lépésnyire megköze-
lítettük a hörmannforrási menedék-
házat. Ha az idő és munkáslétszám 
kedvez a munkának, akkor még a tél 
beállta előtt elérjük, de ha ez nem 
is következne be, máris lehetővé 
vált, hogy az idén a sielők autó-
buszon is megközelíthessék a mene-
dékházat. 

Es mennyi idő szükséges még, 
hogv a teljesen kész utat át lehessen 
adni a forgalomnak — kérdezzük. 

Két vagy három év is eltelik 
még addig hangzik a válás/ —, 
mert a Hórmannforrástól az Irottkőig 
még v i £ y Mrom k'lométeres út van 
hátra, amely szakasz azonban jórészt 
idegen erdőterületen vezet keresztül 
s így a kivitelezést e részben még 
tárgyalásoknak kell rnegelőzniök. 
Tervbe van véve ezenkívül a lugyi 
útnak a rohonc lékai müútba való 
bekapcsolása is, összekötő útszakasz 
által, ami nagyban növelné az átuta-
zók forgalmát, ezen szándék meg-
valósítása azonban még engedélye-
zésre szorul. Az egész hegyi útvonal, 
teljesen kiépülve: 18 kilométer hosz-
szúságban vezet majd végig a kőszegi 
hegyvidéken. 

A szerpentinút, amelyet Kőszeg 
képviselő'estülete a polgármester in-
dítványára, a jubileumi év emlékére, 
Szent István útnak nevezett el, eddigi 
szakaszaival is a hegység számos új, 
festői táját tárta fel és tette hozzá-
férhetővé s - úgy hisszük — a 
szombathelyi síelőknek is hasznos 
szolgálatot tesz, mert igy szombat 
délután akár a későbbi órákban is 
autóbuszon elindulva, elérhető a 
hörmannforrási és stájerházi mene-
dékház s fent éjszakázva, az egész 

vasárnap maradéktalanul az irottkő-
környéki síeldorádónak juthat. * 

Nem mulaszthatjuk el e helyen 
megjegyezni, hogy Szilárd Rezső 
mérnökkel — aki a hegyi út tervei-
nek és megvalósításuknak munkájá-
val Kőszeg üdülőhely jövőjének felül 
múlhatatlan szolgálatot tett , a 
múltban egy észszerűtlen takarékos-
kodást hajszoló városvezetési rend-
szer részéről minősíthetetlen méltat-
lanság és igazságtalanság történt. 
Az irányzat reprezentánsai dicstele-
nül eltűntek a szereplés porondjáról 
az idő sülyesztőjében, a rendszert 
likvidálták, de az általa felidézett 

— egy törekvő és alkotó tisztviselő 
egész egzisztenciáját megnyomorító 
— rendelkezés kihatásai még mindig 
érvényben vannak. Azt hisszük ideje 
lenne, hogy ennek a sok meg nem 
érdemelt keserűséget elszenvedett 
tisztviselőnek a mai városvezetés 
végre teljes anyagi es erkölcsi elég-
tételt szolgáltasson. (S—n. ) 

K ő s z e g v i r i l is tá i 
Kőszeg képviselőtestülete j -

utóbbi közgyűlésén a polgármester 
és a bizottságok egybehangzó javas-
lata alapján a választás alá nem eső 
legtöbb adófizető képviselőtestületi 
tagok névjegyzékét az 1939-ik évre 
következőképen állapította meg : 
Herceg Esterházy Pál dr* 5 .823 P, 
Szovják Béla* 4315 P, vitéz Szabad-
váry Ferenc* 4192, id. Czeke Gusz-
táv 3854, Scháffer Gusztáv 2840, 
dr Schlaffer Ferenc 2811, dr Dreisz-
ker Ferenc* 2681, ifj. Róth Sándor* 
2502, Gotthárd Dezső* 2488 , özv. 
dr. Kováts Istvánné 2291, Kleinin >er 
József* 2146, Küttel D-zső* 2107 , 
»d. Müiier Ferenc 2095, dr Slúr 
Lajos* 2050, Stipkovits István* 2043 , 
Biritz István* 1998, Szlavik József* 
19b7, dr Székely László* 1966, Cser-
kuti Károlv 1847, Franki Ferenc* 
1822, Kirchknopf Mihály* 1801, Szik-
lai Ferenc * 1731, Eisner Kan.ill 1706, 
Lengyel Gyula* 1699, Vargha Bá-
lint 1635, Róth Jenő 1490, Eitner 
Gusztáv 1447, Radvánvi Antal* 1411, 
Linzer Mihály 1300, Briski Mátyás* 
1267 pengő adóval. Pót tagok : özv. 
Pollák Sándorné 1191, Borhi János 
1172, Püsky Gyula* 1170, Dorner 
Ferenc 1126, Meiszner Dénes* 1102, 
dr Pákh Albert* 1081, dr Róka 
László* 1060, özv Mohr Vilmosné 
1057, özv. Kiss Gyuláné 1049, Nusz-
baum Ferenc 1038, Erhardt József 
1013, Holécz'us Sándor* 1009, dr 
Riedl Zoltán" 982, dr Kirchknopf 
Béla* 981, babochai Farkas Béla* 
941 pengő adóva' \ sil' 1 'e-
löltek adója duplán számítódik az 
1886 : XXII. t.c., illetve az 1929 : X X X . 
t. c. vonatkozó rendelkezései értel-
mében. 

fcgyes szám ára 12 fillér. 
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Seybold Kálmán f 
Kőszeg város társadalmának egy 

érdekes alakja szállt sirba Seybold 
Kálmán személyében Régi kőszegi 
család sarja. Egy ideig szülei 
déglőjében és gazdaságában dolgo-
zott ő maga is, de nyugtalan véré-
nek hamarosan szűknek bizonyultak 
Kőszeg város falai és elment körű 
nézni a nagyvilágba. Bejárta az or-
szágot, sőt külföldön is huzamosa bb 
időt töltött. Fzen barangolás során 
sokat tanult és tapasztalt. Értett 
zenéhez is, sőt egy ideig egy zene-
kar élén működött. Több évi távol-
lét után újra Kőszegen látjuk. Ve-
zeti vendéglőjüket, gazdálkodik és 
különösen a lókereskedést üzi szíve-
sen. Olyan lovai vannak, hogy nem-
csak neki okoznak örömet, de 
városban is megbámulják paripáit. 
J ó üzleteket csinál és igy a jó ke-
reset jó módot is biztosított számára 
Ebbe az időbe esnek víg szórako-
zásai is, mikről hires-neves lett az 
egész Dunántulon Nagy kedvelője 
volt a cigánymuzsikának és a kőszegi 

látta csillagszemekkel, hogy szerették, 
hogy itt a földön is sajnálták — 
megsiratták. 

Isten veled Kálmán barátunk ! 
(j I ) 

Kirchknopf Mihály 
a Kereskedelmi Kör 

elnöke 

cigánybandák belőle éltek. Víg, sok-
szor többnapos mulatozásai esemény-
számba mentek és talán róla mondta 
el a nóta is, hogy „Nem aludtam 
három éjjel három nap." Szerelmese 
volt a muzsikának és a magyar nó-
tának. O maga is jól kezelte a he-
gedűt és mulatozási során sokszor 
játszott a banda élén. De csak a 
magyar nótát szerette. Jellegzetes 
és szinte személyéhez tapadt nótáit 
vármegyes/erte ismerte a cigány és 
ahol megjelent, hamarosan rázendí-
tettek nótáira és szivesen húzták 
azokat. A „Hullámzó Balaton tete-
jén", „Kiiencet ütött az óra este 
van", vagy „Ja j de nehéz a szerel-
met titkolni", .Eladom a szürkét, meg 
a feketét", „Ha majd egyszer a sí-
romon kinyilik egy rózsa" és még 
néhány szép magyar dal voltak 
kedvencei. 

Magyarosan, uri módon tudott 
mulatni. Többször előfordult, a régi 
jó időben, hogy a cigány is meg-
sokallotta a tőle kapott pénzt és 
visszaadta neki. A szegény ember 
se ment el tőle üres kézzel. 

Édesanyjáról és nővéréről meleg 
szív vei, szeretettel gondoskodott. A 
háború után nehézségekkel küzdött. 
Igen jelentős összeget jegyzett a'lha-
dikölcsönből, ami a vagyona nagy-
részet elvitte. Ezért hivatalt is vál-
lalt a Kőszegi Takarékpénztárnál, 
melynek haláláig igazgatósági tagja 
is volt. Fakereskedő üzletet is nyi-
tott, amit maga vezetett házában és 
bizony öreg napjaira dolgoznia kel-
lett, de azért szinte életszükséglet 
volt számára, hogy néha kitombolja 
magát és fel-fel csendült hangja a 
kávéházban a cigányzene mellett és 
tisztelői, barátai is szivesen látták 
magyaros jókedvében. Bátor szavú, 
egyenes lelkű ember volt. Legény-
ember maradt. Rövid ideig beteges-
kedett. Betegsége alatt sokszor em-
legette, hogy szeretné mégegyszer 
kimutatni magát jó cigánnyal. 

De ez a terve, ha nem is sike-
rült, dalos lelke mégis a magyar 
muzsika szárnyán szállt fel a ma-
gasba, ha nem is énekelhette el még-
egyszer, utoljára egyik szép nótáját : 
, H a meghalok csi l lan lesz é n b e l n l e m , 
Nem ha l io io* t ö b b e hirt már fe lő lem. 
Megsa jná lnak od.if ' nnt a cs i l lanok, 
Nem bnnjak , hogy én is közé l tük v a g y o k " 

Hétfőn délután temették el, nagy 
részvét mellett és a kőszegi teme-
tőben kívánságához híven — fel-
esedül} a cigánymuzsika húrjain bú-
csúzóul néhány szép nótája. De szé-
pen húzták ! Könny szökött a sze-
mekbe. Es ő meg talán bizony a 
mennybéli magasságból nézte és 

Mult vasárnap, november 27-én 
délelőtt volt a kőszegi Kereskedelmi 
Kór közgyűlése a városháza termé-
ben K ő s z e g i J ó z s e f elnöklete 
alatt. A nemzeti ima elhangzása után 
lelkes szavakkal emlékezett meg a 
Kormányzó Ofőméltóságánák céltu-
datos. eredményes munkájáról és Isten 
áldását kérte az igazságért folyó 
további kormányzásához Allvahallgat-
ták és lelkes éljenzéssel köszöntötték. 
Azután üdvözölte Gyöngyös crndre 
dr helyettes polgármestert és köszö-
netét fejezte ki, hogy a városvezető-
ség a kereskedőtársadalom érdekeit 
és különösen a tanonciskola fenntar-
tásában segiti az egyesületet, amit a 
jövőre is k é r , — szintúgy P a v e t i t s 
Ede polgáriskolai igazgató-tanárt, . 
tanonciskola igazgatóját, hogy a költ 
ségek csökkentésével az iskolafenn-
tartást biztosítja és oly kitűnő sike 
reket mutatott fel az iskolabizottság 
előtt. Megemlékezett Róth Jenő bold. 
elnökről, kitől csak átmenetileg vette 
át az egykor általa is alapított egye-
sület vezetését és S e y b o 1 d Kálmán 
elhunyt egyesületi tagról. Meg-
emlékezett a szombaton a Felvidékről 
hazaérkezett önkéntes katonaszolgá 
latot te'jesitett polgárokról és külö-
nösen a kereskedőtársadalomból részt-
vett tagokról, kiknek hazafias csele 
kedetét jegyzőkönyvben örökítik meg. 

Beszámolójában ismertette a fél-
századdal e?előtt alapított egyesület 
fénykorát és gyakori elgyengülését, 
úgy amint a változott gazdasági és 
határviszonyok folytán a kőszegi ke-
resked piac folytonos vérveszteséget 
volt kénytelen elszenvedni. Erre való 
tekintettel tagdijszedés és tandíjfize-
tés nélkül tartotta fenn az egyesületet, 
megfelelt az érdekképviselet minden 
feltételének, (azonban magas korára 
való tekintetből és hogy aktív érde-
keltek vegyék át a vezetést, főleg 
pedig a fiatalabb generáció állítassék 
munkába, elérkezettnek látja, hogy 
tisztségéről lemondjon. 

Ez érdemben a régi választmányi 
tagokkal egyetértöleg előterjeszti a 
következőkből álló tisztikar és vá-
lasztmány megválasztását: e l n ö k : 
Kirchknopf Mihály vaskereskedő, al-
elnök : Zotter Ferenc füszerkereskedő, 
titk á r : Róth Jenő könyvkereskedő, 
jegyző: Müller Jenő fakereskedő, 
pénztáros : Wiedemann Tibor divat-
kereskedő, háznagy és könyvtáros: 
Lauringer Elek vaskereskedő, szám-
vizsgálók Unger Károly és Dérfai 
Ferenc, választmányi tagok : Scháffer 
Gusztáv, Hacker Samu, Róth Sándor, 
Róth Ödön, Somogyi Gyula, Wáchter 
Gyula, Stiaszny Gyula és Kemény 
Ernő, póttagok: Franki Ferenc és 
Tóth Sándor, akiket általános helyes-
lés mellett egyhangúlag 3 évre meg-
választottnak jelentették ki. 

Kirchknopf Mihály az új elnök 
megköszönte úgy a maga, mind a 
többi megválasztott nevében a bizal-
mat s igérte, hogy igyekezni fognak 
ennek megfelelni. Hálás köszönetet 
mond K ő s z e g i J ó z s e f egylet-
alapitónak és hosszú időn át a ve-
zetömunkában résztvevő elnök fára-
dozásáért és a kereskedőtársadalom 
elismerésed] indítványozza, hogy örö-
kös tiszteletbeli elnökké választassék 
és érdemei jegyzőkönyvbe vétessenek. 

Altalános lelkes éljenzés után dr 
G y ö n g y ö s Endre polgármesterhe-

Szenzációs k a r á c s o n y i j e l e n t é s ! 
December 10-én kezdődik Mindenki 

díszes ajándékot! T 
FRIBP M A R K A S C I P Ő I N E K O L C S O K I Á R U S Í T Á S A 

Ae mulassza el ezt az alkalmat, amikor is még eddig 
nem létezett olcsó árakon vásárolhatja F r i e á n é l a 
mindenki előtt ismert legkiválóbb márkájú cipőket kará-
csonyi ajándékul! 

V a s e r ü s f é r f i s p o r t c i p ő 
F r i e d n e l 1 5 P - e r t 

F e r i i k a p c s o s c i p ő 
F r i e d n é l 10 P - t ö l 

^ T r r • * r • r r Noi h o c i p o 
F r i e d n é l 4 5 0 P - t ü l 

N ő i f é l c i p ő j o m i n o s e g 
F r i e d n e l 7 9 0 P - t ö l • 

N t t i füzőscipő 
F r i e d n e l E r r . ' l l P - t ö l 
V I K T Ó R I A H A Z I C I P O K 

1 , 3 0 P - t ö l óriási válasz 
tékban már 

lyettes megköszönte a távozó elnök 
érdemes működését, az új elnököt 
pedig üdvözölve megígérte a hiva-
talos város további támogatását. 

Felszólalt még P a v e t i t s Ede 
is, a tanonciskola igazgatója és meg-
köszönve a róla való megemlékezést, 
biztosította az egyesületet, hogy a 
tantestület egész lelkesedéssel szol-
gálja a rábízott szakoktatást és öröme 
telik a rábizott ifjak nevelésében. 
Felszólalt még Wáchter Gyula a dél-
előtti postaszolgálat meggyorsítása 
érdekében, L a u r i n g e r Elek pedig 
a határközlekedés enyhítése miatt. 

Mindkettőnek K ő s z e g i József 
tiszteletbeli tag adta meg a felvilá-
gosítást, K i r e h k n c|p f Mihály pe-
dig megköszönve a szamcs megjele-
nést, az ülést bezárta. 

Színház 

tiki 
Hétfőn Hunyadi Sándor román-

us színmüve a -Feketeszárú cse-
resznye" nagy siker jegyében került 
a Bánky színtársulat színpadján elő-
adásra. A szereplők közül Bánky 
Róbert Valiszavjevics Dusánja, Bo-
tond Mária Irinája, Bánky Elemér 
főbírója emelkedtek ki különösképpen, 
hogy ezt a kedvelt darabot még-
inkább a közönség emlékezetébe 
véssék. 

Kedden a szellemes, fordulatos 
és játékosan pikáns francia vígjáték 
a „Haragszom rád" szerzett derűs 
estét a közönségnek. Louis Verneuill 
csúfolódó megállapításait a női felü-
letesség következményeiről brillián-
san keltette életre Dér Vera — 
Katherine — kinek játéka könnyed, 
színes, sokoldalú és mókás volt, mint 
maga a darab. Bánky Róbert Phi-
lippe-je pompás alakítás volt, amely 
szerencsése;! egyesítette magában az 
egészséges humor, a komikum és a 
csúfondáros fintor megjel<?nitését a 
közönség őszinte tetszésére. Mihályffy 
László jellemformálása — mint többi 
szerepeiben — Vidál szerepében is 
kitűnő. Gáspár Amália a báróné pár-
szavas szerepében is feltűnt. 

Szerdán a „Szibéria" nyújtott 
nagy műélvezetet az igényes közön-
ségnek, melyben Zilahy Lajos a „Két 
fogoly"-jal rokon témát dolgoz fel. 
Feltűnést keltett az előadás során 
Gálffy Marika Lizavetta Ivanovája, 
amelyben ékes bizonyítékát adta, 
hogy komoly szerepben is kitűnő 
alakítást tud nyújtani. Névszerint 
kell megemlékeznünk Mihályffy Lász-
lóról — Sárkány János, Bánky Ele-
mérről — Gyéresi Mihály, Zilahy 
Pálról — Iharos, Szántó Ernőről 
Dimitri és Selley Lajosról — Szje-
verov. A női szereplők egyöntetűen 
segítették elő a darab sikerét. 

Csütörtökön, a Taifunban Len-
gyel Menyhért mesterien megrajzolt 
apán jellemei váltak személyes isme-

rőseinkké, hogy a keleti fanatizmus 

rejtelmeibe nyújtsanak betekintést. 
Mihályffy László remekelt dr Toke-
ramo Notibe szerepében, Sorr J e n ő 
pedig tökéletesen érzékeltette a da-
rab alaphangulatát aláfestő japán 
lélekrajzot. Bánky Róbert Lindner 
Ottó ja a nagyvárosi léha és felüle-
tes újságírónak kitűnő figurája volt. 
Végén emlékezünk meg, de első 
helyen állt a darabban Kerner Ilona 
szerepében Dér Vera, aki a tőle 
megszokott mély átéléssel és magá-
val ragadó kifejező erővel adta a 
komplikált nagyvárosi nő brilliáns 
alakítását. 

Pénteken este a búcsúelőadásra 
darabcserét eszközölt az igazgató és 
Bónyi Adorján Hódítása helyett is-
mét Zi'ahy-darab foglalta le az estét. 
A Süt a nap vígjátékban bontako-
kozott ki Zilahy modern, de ízig-
vérig- magyar világszemlélete és szín-
padi rútinja, amelyet az előadó gárda 
finom játékkal éreztetett ki. Sorr 
Jenő tiszteletesére nem találunk más 
jelzőt, mint hogy: tökéletes. Legna-
gyobb volt talán a néma érzelmek 
mesteri kifejezésében. Disztingvált 
és nemes lelkű édesanyját Botond 
Mária adta, finom megérzéssel. Bájos, 
kedves, üde volt Gálffy Marika pap-
kisasszonya. Mihályffy ismét tetszése 
szerint játszott a közönség hangula-
tának húrjain, derűt és elérzékenyü-
lést keltve. Felesége Bánky Elemérné 
ritkán szereplő tagja az együttesnek, 
pedig alakítása minden elismerést 
megérdemel. Daruváry Mária posta-
mesternője általános derűt sugárzott 
sikerült karikatúra alakításával. Sám-
son Mihály erőteljes figuráját mar-
kánsan vetítette Bánky Elemér, si-
került parasztfigurát derített a da-
rabba Zilahy Pál. Okvetlenül meg 
kell emlékeznünk a cigányról, kinek 
figurájában Szántó Ernő ismét kiváló 
jellemszinésznek mutatkozott. 

Általában a társulat búcsúzása 
alkalmából megállapítjuk, hogy ezévi 
szereplése méltó volt a megelőzők-
höz és a társulat jóhíréhez s meg 
vagyunk győződve, hogy új állomás-
helyükön a soproni igényes közönség 
elismerését is ki fogják érdemelni. 

Szombathelyi mozi műsorát 
Dec. 1—4-ig: ÚZ B E N C E . Erdély, 
a székelyhavasok erdőrengetege né-
pének filmje Nyirő József nagy re-
génye nyomán. Főszereplők: Jávor 
Pál, Szilassy László, Tompa Sándor. 
5 — S-ig: É S Z A K F E L É A magyar 
történelem húsz esztendő óta várt 
örömünnepének napjai elevenednek 
meg e filmben. A berchtesgadeni 
megbeszélésektől a diadalmas kassai 
bevonulásig. Kisérőműsorral. — Dec. 
9 12-ig: E L S Ő T A V A S Z . A tisz-
taság, fiatalság, jóság, kedvesség 
filmje. Főszerepben Deanna Durbin. 

Fillérekért speciális ha-
risnya szemfelszedés villanygéppel 
Sugár Saombathely, Kőszegi-u. 26. 
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1938 december 4 Kőszeg és Vidéke 

December ó-án, a Kormányzó 
névünnepén az egész város, annak 
\ezetősége hivatalai, intézményei és 
társadalma a Mindenhatónak kifeje-

tt hála jegyében, ünnepi istentisz-
tc'eteken hódol a nap megünneplé-
: re. A Jézus Szive templomában dél-
, >tt 9 órakor lesz nagymise, ugyanez 
időpontban kezdődik az evangélikus 
t mplomban is az istentisztelet. A 
r formátus hívek délelőtt 10 órakor 
^ ülnek össze istentiszteletre, az izra-
elita imaházban pedig 11 órakor ün-
- je lnek. A város vezetősége felkéri 
a háztulajdonosokat, hogy e napon 
házukat lobogózzák fel. 

A „Hunyadi Mátyás" Reál 
i kolai Nevelőintézet Horthy Miklós 
kormányzó névünnepén 1938. évi 
december hó 6-án, kedden délután 

3 kor ünnepélyt tart. Az ünnepély 
r. ásóra a következő: 1. Babits : Fo-
li< sz. Énekli Rohla Miklós II. o. növ. 
zongorakísérettel. 2 . Zivuska A . : 
Hodoló szavunk. Előadja Dobó Jó -
szef VIII. o. növ. 3 a. Hauptmann: 
Adj Uram örök békét. b. Gárdonyi: 
Fijen a magyar igazság. Előadja a 
n»-v. énekkar. 4. Ünnepi beszéd. 
Mondja Finta József alezredes. 5. 

Karvaly: Kassai dómban, b. Kar-
v >!y: Míg szívünk dobban. Előadja 
a növ. énekkar. 6. Sa jó S . : Magyar-
ország. Előadja Mensáros Zoltán 
VIII. o. növ. 7. Mese az ólomkato-
nákról. Alomkép Szólót énekli Kop-
lyay Ferenc II. o növ. 

Székely László dr előadása 
az elmúlt hét péntekjén nagy érdek-
lődés mellett : a modern korárainla-
teknak a bibliához való viszonyát 
világította meg. — „A koráramlatok 
kikezdették a biblia tekintélyét is. 
Akadtak, akik a zsidó géniusz ter-
mékének tartották s utálattal elve-
tették Pedig a biblia szent könyv, 
időtálló vallási, erkölcsi, szociális 
értékei vannak. Az ó-biblia fennkölt, 
tiszta Istenismeretet közöl. Megható 
az áhítata az egek Ura iránt s az a 
nosztaglia is, mely a megváltó iránt 
az egész könyvön végigvonul. Er-
kölcstana meglepő tökéletességet 
árul el korának minden más népével 
szemben. Törvényei fenkölt jelleme-
ket neveltek. Volt gondja a szegé-
nyekre, védelmébe vette a jogot az 
erőszakkal szemben, az egyént az 
államhatalom túlkapásai ellen és 
a tömeg sodródó hatalma ellen. — 
Meglepő a büntető joga, érdekesek 
intézkedései a nagybirtok túlszaporo-
dása ellen, szociális intézkedések 
dolgában évezredekkel előzi meg 
korát. A túlzó fajvédők dilemmában 
állanak vele szemben: vagy a zsidó-
ság termékének tartják s akkor faj-
gyűlöletük elfogultságát kell leten-
niök, vagy isteni műnek, s akkor 
hinniök kell. Az arabok égből hullott 
kő előtt imádkoznak, minekünk ég-
ből hullott könyvünk van, s hitünk-
nek ezt a talapzatát semmiféle kor-
áramlatnak oda nem adjuk. 

Áthelyeaés. Szabó Béla dr. 
i'latorvos gyakornokot a földmivelés-
<igyi miniszter Kőszegről Putnokra 
helyezte át s a Kőszeg város állat-
orvosi teendők ideiglenes ellátásával 
jelenlegi beosztásának érintetlenül 
vágyásával De Chatel Vilmos szom-
bathely-járási és városi m. kir állat-
orvost bizta meg — A Máv szom-
bathelyi üzletvezetősége Udvarhelyi 
Zoltán Máv. fóintézőt Szombathelyre 
helyezte át. 

Meghívó. Ma, vasárnap d. u. 
i órakor a gimnázium nagytermében 
tartja az Oltáregyesület évi nagy 
közgyűlését, amelyre az összes tagok 
és érdeklődők megjelenését kéri az 
Elnökség. 

A Kat. Jótékony Nőegylet 
minden nemes jótevőt és tagot fel-
kér, hogy a karácsonyi ünnepek al-
kalmából a szegények és árvák fel-
segítése, megajándékozása körül 
adományával segítségére legyen. A 
karácsony az örömnek és adakozás-
nak ünnepe. Ne feledkezzünk meg 
tehát a szükölködőkről s ki-ki járul-
jon hozzá tehetsége szerint. Minden 
adományt szívesen fogadunk, melye-
ket átvesznek Pusch Károlyné és 
Scháffer Gusztáv. 

Kérelem. Az Evang. Nőegye-
sület ez évben is kérő szóval fordul 
tagjaihoz, áldozatos jóakaróihoz, hogy 
karácsonyi szegénysegélyezési akció-
jában készpénz, avagy természetbeni 
ajándékokkal támogatni szívesek le-
gyenek. Még mindig sok a nélkülö-
zésfakasztott könnyhullatás, a titkon-
fájó bánat, melegre vágyó szívek 
dermedt vergődése, ezért kell még 
mindig sok szeretet, sok áldozat, 
sok segítés, sok odaadás. Ezért 
merünk szóllni, kérni. Bízunk jóaka-
róink áldozatos segítségében. Ado-
mányokat dr Beyer Jánosné, vagy a 
Nőegyes'ilet választmányanak bármely 
tagja átvesz. 

Az Evany. Nőegyesület az el-
múlt vasárnap tartotta ádventi val-
lásos estjét, melyen Weiss Vilmos 
lelkész mélyre szántó ádventi elmél-
kedésének tárgva már szokatlansá-
gánál fogva is nagv hatással volt a 
hallgatóságra. A „Csendről" beszélt. 
Ez a nehezen magyarázható valami 
már sok gondolkodót és költőt fog-
lalkoztatott Weiss Vilmos eredeti, 
mindvégig vallásos síkban mozgó 
gondolatai élményszerűen lebilincsel-
ték a nagyszámú hallgatóságot. Az 
est előadásának ékes, nagyértékű 
keretet adott az egyházi énekkar 
közreműködése, Zoltai László leány-
gimn. tanár hegedüszáma és Polster 
Márta énektanárnő kiváló, magas 
kultúrájú éneke. Az ádventi estét 
Bach C-dur praeludium és fuga stíl-
szerű előadásával Budaker Gusztáv 
karnagy nyitotta meg, aki az est 
zenei rendezését is szokott tudásával 
végezte. 

Frontharcosok figyelmébe. 
Értesítjük bajtársainkat, hogy decem-
ber havi bajtársi értekezletet f. hó 
7-én este 1 «9 órakor tartjuk a Bálház 
kistermében. Kérjük a bajtársak teljes 
számú megjelenését. Bajtársi üdvöz-
lettel a Frontharcos Szövetség kőszegi 
Főcsoportja. 

A Katii, legényegylet új vi-
lági elnöke. Gerencsér László hat 
éven át volt agilis elnöke a helybeli 
Kat. Legényegyletnek. Buzgó, lelki-
ismeretes munkáját mindenkor szere-
tettel és ragaszkodással viszonozták 
az egyesület tagjai. Most, hogy szé-
csiligeti kántortanító lett, megvált az 
egyesülettől. Megható volt a fiuk 
búcsuzása a távozó elnöktől. — Az 
egyesület új világi elnöke Rozonits 
Sándor tanító lett, akit a fiuk osz-
tatlan örömmel fogadtak. Az újon-
nan megválasztott elnök ugyanis 7 
évvel ezelőtt már 3 évig viselte ezt 
a tisztséget, és azóta is élénk részt 
vett az egvesületi munkában. 

.1 bencés gimnázium Mária 
kongregációjr december 8-án, csü-
törtökön d. u 5 órakor Szent István 
ünnepséget tart a gimnázium dísz-
termében. Színre kerül Incze Sándor: 
A pogányság alkonya c. müve. 

Közszemlén a kőszegi válasz 
tök névjegyzéke. Mint annak idején 
megírtuk, az új választási törvény 
rendelkezése értelmében összeállított 
választási névjegyzék ellen felebbe-
zést nyújtottak be. így került a név-
jegyzék az alispáni hivatalhoz, ahon-
nan a napokban érkezett vissza. A 
választói névjegyzék december 6-ig 
megtekinthető a városházán. 

£FH fra 

Az olasz követség levele a 
a /kőszegi MAXSz hoz. A kőszegi 
MANSz. vezetősége még ezév májusá-
ban sürgönyileg üdvözölte Mussolini 
olasz miniszterelnököt, a magyar ér-
dekek védelmében való sikraszállása 
alkalmából. A napokban Vinci olasz 
miniszter, a budapesti követség ve-
zetője a következő levelet intézte a 
MANSz. kőszegi csoportjának elnö-
kéhez: „Nagyságos Asszonyom ! A 
miniszterelnök úr Onagyméltósága 
megkapta a Magyar Asszonyok Nem-
zeti Szövetsége kőszegi csoportjának 
sürgönyét, amelyet májusban hozzá 
eljuttatni óhajtottak. Az a megtisz-
telő megbízás ért. hogy kifejezést 
adhatok a D j c e válaszának, mely 
szerint nagyra értékeli ezt a nemes 
gesztust. Fogadja Nagyságos Asz-
szonyom őszinte nagyrabecsülésem 
kifejezését. Budapest, 1938. nov. 18. 
Ol aszország minisztere: V I N C I " 

Zárt lelkigyakorlat Felsö-
patyon A felsőpatyi plébánia két 
héten át a magyar igazság diadal-
mas ünnepét lelki elmélyedéssel lel-
kigyakorlat keretében ünnepelte meg. 
Szent Imre herceg napján abban az 
órában, amikor elindultak a virágos 
ezredek, hetven édesanya gyűlt 
össze a templomban, hogy három 
napon át zárt lelkigyakorlaton ve-
gyen részt. A lelkigyakorlatok ün-
nepélyes veni sancteval kezdődtek, 
melyet Nagy P. Seres a lelkigyakor-
latok vezetője tartott. A lelkigya-
korlat az iskolában volt, ahonnan 
az asszonyok csak este tértek haza. 
November 8-án reggel közös szent-
áldozással végződött. , November 8-án 
44 leány sietett az. Úr hajlékába, a 
harang szavára. Ok 12-én fejezték 
be lelkigyakorlatukat. Meleg ünnep-
lésben részesítették a lelkiatyát, aki 
annyi tudással, praktikus tanáccsal 
vértezte fel lelküket a kemény küz-
delmekre, miket az élet rejteget 
számukra. Majd Mészáros Mária si-
került beszéd kíséretében a leányok 
nevében lelkicsokrot nyújtott át há-
lájuk jeléül. U - á n Jákfán ugyancsak 
30 édesanya várta Seres atyát. 17-én 
boldogan zúgott fel itt is a T e Deum. 
Ez a lelkigyakorlat-sorozat páratlan 
az egyházmegye történetében is. 
Még nem volt rá példa, hogy két 
héten át 150 nő zárt lelkigyakorlatot 
tartott volna. — Páter Seres Béla 
a kőszegi Missziósház rektora de-
cember 5-iki kezdettel Rábahidvégen 
tart zárt lelkigyakorlatot, amelyen 
kizárólag nők vesznek részt. 

Egyedül álló nö egy 
jól bevezetett és berendezett szak-
üzlethez férfi vagy női t á r s é i t 
keres 3000 pengővel. Ajánlatokat 
„Szorgalmas" jeligére a kiadóhivatal-
ba kérjük. 

K I T 

T U N G S R A M 
D f f i W M 

Előfizetőink figyelmébe. Fel-
hívjuk t. előfizetőink figyelmét arra 
hogy a lap küldését csak akkor tud-
juk biztosítani, ha tartozásaikat még 
e hó folyamán rendezik. 

Legnagyobb örömet akkor 
szerzi, ha Mikulásra hócsizmát, hó-
cipőt vagy szőrmés házi cipőt vesz 
ajándékul. Mielőtt beszerzi, tekintse 
meg Benedekffy cipöáruházának 
kirakatait, ahol ezekből a legszebb 
választékot találhatja a legolcsóbb 
árakon. 

A „Magyar a magyarértm 

akció során adakozók névjegy-
zékét a Városházától még eddig 
nem kaptuk meg, ezért nem tud-
juk leközölni. 

Lövész összejövetel a Hál ház-
ban. A leszerelt kőszegi lövész szá-
zad parancsnoka felhívja az alakulat 
tagjait, hogy ma vasárnap délután 5 
órakor a Bálházban megtartott össze-
jövetelen lehetőleg teljes számban 
jelenjenek meg. Az összejövetel alkal-
mából megbeszélésre kerül a zászló-
szentelési ünnepség lefolytatása, mely 
alkalomból ünnepélyes keretek között 
kerül a lövész század zászlaján..!; fel-
ékesítése a kőszegi hölgyek által 
ajándékozott 135 Pengő értékű díszes 
selyemszalaggal. Az összejövetel fő-
programmja az illavai rabságban szen-
vedő bajtársakról való megemlékezés 
és a közeljövőben remélt hazaérke-
zésük alkalmából rendezendő fogadás 
megbeszélése. A vezetőségnek az a 
célja, hogy azok az önzetlen hazafi-
ságból eredő motívumok és nemes 
célkitűzések, amelyek a kőszegi pol-
gárság ilyen széles rétegét megmoz-
gatták, továbbra is vezető eszménye 
legyen az alakulat tagjainak és a 
bajtársi szellem fenntartásával akarja 
ezt a törekvést állandóan elősegíteni. 

A . Kőszegt Ált. Temetkezési 
Segélyegyesület* 2 elhalt tagja után 
a 220 . és 221. sz. szelvényekre ese-
dékes segélydíjak beszedésére 1938. 
december hó 4-én d. u. 1 s2 órakor 
pénztári órát tart. Uj tagok Vj4 óra 
után jelentkezhetnek felvételre. 

Sertéspörzsölők figyelmébe. 
Szíves tudomására hozom az érde-
kelteknek, hogy pörzsölőgépet sze-
reztem be. Kérem a sertéspörzsölők 
támogatását és a pörzsölésnek pár 
nappal előbb való bejelentését. — 
Kovács Kálmán Waisbecker Jenő-
utca 31. sz. alatt. 

Keresek azonnalra 6 - 12 éves leány-
kaim n . e l l é n e n l 8 t ^ ^ 

ki családtagként kezeltetik. Ajánlatok 
Dr. Görgényi orvo*. Szeged, Kígyó 
u. 1. címre küldendők. 
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-AMIT-
ma megtehet , n e 
h a l a s s z a hoinap-
utanra. inert dec. 
7-eii van a j ó t é k o n y -
ceiu magyar királyi 
á l l a m i s o r s j á t k 
h ú z á s a , a i r c > i 
főny e r e i n é n y e : 

•0.000 a r . P 
S 7 2 9 n u r e n ny. 

27 00'i P t itékben 
A s o r s j e g y í r a : 
eg.. sz P 3, fi I P I 60. 

A sorsjegy kapható 
minden s o r s j e g y -
föárusitönal, v a l a -
mint az ö s s z e s 
d o h á n \ t ő z s d é k b e n . 

Karácsonyra a leg-
n a g y o b b m e g l e p e t é s , a l e g s z e b b 
a j á n d é k az új ARA.XY Á'.IA'.Í-
CSOXYI ALBUM. K a r á c s o n y iin 
népén mindenki csak ö r ö m e t akar 
szerezni . Ö r ö m e t mindenkinek , d e 
különösen azoknak , akiket s z e r e t ü n k . 
Az új 1 ^ 3 8 - 1 9 3 9 évi A r a n y K a r á -
csonyi A l b u m összeál l í tó i t , a Bárd-
Róatarlilgyi c é g e t az a cél v e z e t t e , 
h o g y k ö z ö n s é g é n e k s m i n d a z o k n a k , 
kiknek k e z é b e f o g kerülni az új 
album, igaz ö r ö m e t szerezzen . A z 
idei A r a n y K a r á c s o n y i A l b u m m é g 
a l e g n a g y o b b i g é n y e k k e l v á r a k o z ó k 
s z á m á r a is, nagv m e g l e p e t é s . M e g -
l e p e t é s m i n d e n e k e l ő t t k ü l a l a k j a H a r -
monikus s z í n p o m p á b a n r a g y o g a c í m -
lap. A külsőnek m e g f e l e l ő a g a z d a g 
tartalom. Az új Arany Karácsonyi 
A l b u m b a n m e g t a l á l j a mindenki az 
Ízlésének l e g j o b b a n m e g f e l e l ő t . K e d -
v e s e b b , s z e b b a j á n d é k o t senki sem 
adhat íiin-ay i n a k . z e n - ' t k e d v e l ő i sme-
r ő s é n e k , vagy h o z z á t a r t o z ó j á n a k . A z 
új Aranv K a r á c s o n y i A l b u m g a z d a g 
t a r t a l m á b ó l k i e m e l j ü k a k ö v e t k e z ő -
k e t : Kgv szót , c s a k e g v szót a k a r o k . . . 
t a n g ó , Én . a pás/torok k i rá lya . . . dal , 
J j . s k . , levele t hozot t a p o s t a . . . fox -
troi, Ma éjszaka. . angol keringő, 
Egy édes. . foxtrot, Fütyül a rigó .. 
foxtrot, Ha valami jobbat tudna... 
slowfox, Korcsmajáró korhely lettem 
magyar dal, Azért van szív... slow-
fox, Elsírom én az egész világnak... 
blues , A s z e m e két k é k i b o l y a s z e m 
tangó, Barna lány a babám, Meg-
eredt az »>ső, csárdások, Szeretem a 
kertet, Repülj szellő — hallgatók. 
Felsoroltakon kívül még rengeteg 
sláger, magyar nóta és csárdás van 
az Arany karácsonyi Albumban. Ara 
72 P helyett csak 6 P. Kapható 
Róth Jenő könyvkereskedésében. 

-1 nyakönyvi hírek. S z ü l e -
t é s e k Riegler József és Gamauf 
Teréz házasságából leány, ev., Döb-
rössv Antal és Nagy Gizella házas-
ságából fiú, r. k., Sirhuber Lajos és 
Haller Anna házasságából fiú, r. k., 
Marton Géza és Seybold Ilona házas-
ságából leány, r. k , Predl István és 
Wohnoka Mária házasságából fiú, 
r. k., Kovács Kálmán és Randweg 
Józsa házasságából leány, r. k. — 
H á z a s s á g o k : Bognár János és 
Kovács Lujza, Griechits János Zwal-
ler Terézzel kötöttek házasságot. — 
H a l á l o z á s o k : Halper Mihály, 
72 éves. özv. Kappel Jánosné, szül. 
Koczor Mária 62 éves, Maitz Ferenc 
84 . éves, Seybold Kálmán 67 éves 
korukban haltak meg. 

eladó. Cím a kiadóhivatalban. 

F e l s z á m o l a z E n e r g i a b o t g y á r 
Ismeretes az olvasóközönség előtt 

az a súlyos pénzügyi válság, amelybe 
i Hitelszövetkezet megingása követ-

keztében a kőszegi kórház és kato-
likus egyházközség is jutott. Ezeknek 
i sorozatos pénzügyi bajoknak, me-

I iyeket csak nagy jóakarattal, össze-
fogással és érzékeny áldozatokkal 

| ehetett jelentékeny nehézségek árán 
| kiküszöbölni, végső oka és felidézője 

nagyrészt az a balsikerű vállalkozás, 
amel>et Energia r.t. név alatt ismert 
Kőszeg közönsége. Ez a botgyári 
üzem, életképtelensége folytán ma-
gával rántotta anyagi összeroppaná-
ával a főrészvényes Betegházegye-

sületet és - elegendő fedezettel 
nem bírván — a hitelnyújtó kőszegi 
Hitelszövetkezetet is. A Hitelszövet-
kezetet aztán a Kórház és hitközség, 
mint legnagyobb betevői, hatalmas 
összegek feláldozásával hozták ismét 
egyensúlyba. 

A Betegházegylet kórházában 
lefolytatott vizsgálat kapcsán Vas 
vármegye alispánja elrendelte, hogy 
a Betegházegylet, mint az Energia 
r.t- főrészvényese, hivassa össze a 
vállalat közgyűlését a részvénytár-
saság felszámolásának érdekében, 
mert a vizsgálat folyamán az Ener-
giára vonatkozólag megállapítást 
nyert, hogy a részvénytársaság pasz-
szivái meghaladják az aktívákat. 
Ennek megfelelően az Energia köz-
gyűlése szeptemberben ki is mondta 
a felszámolást, felszámolókul Frey-
berger Jenő dr és Róka László dr 
ügyvédeket jelölve meg. A felszá-
molást kimondó közgyűlési határo-
zatot felterjesztették a szombathelyi 
királyi törvényszékhez, mint cég-
bírósághoz. Az ügyben a királyi tör-
vényszék jóváhagyó végzése az el-
múlt héten került a felszámolóknak 
kézbesítésre azzal, hogy a felszámo-
lást haladéktalanul kezdjék meg. A 
törvényszék végzése alapján a fel-
számolók a vállalat hitelezőihez már 
felhívást intéztek, amivel a számtalan 
nehézséget, bajt és válságot előidéző 
vállalat felszámolása megkezdődött. 

Hivatalos rovat 
Közhirré teszem, hogy Kőszeg 

szab. kir. m. város erdőgazdasága a 
fakitermelési munkálatokat folyó évi 
december hó 12-én megkezdi Fel-
hívom a favágásra vállalkozó munká-
sok figyelmét, hogy december hó 
5 10-e között az Erdőhivatal -ban 
felvételre jelentkezzenek. A favágásra 
jelentkezők balesetbiztosítási „lgazol-
vány"-ul'at hozzák magukkal A hely-
beli munkások feltétlenül jelentkez-
zenek, mert amennyiben elegendő 
jelentkező nem lesz, úgy vidéki 
munkásokból egészítem ki a szükséges 
munkás létszámot. A favágás a fő-
hasznalati vágás területeken kezdődik 
meg. Főhasználati vágások lesznek a 
Stájerházak-nál a 32-cs, az Alsóerdőn 
a 6-7-es tagokban. Előhasználati 
vágások lesznek: a Kálváriá i dülő 
4 es tagjában; Sperrigeli-dülő 21/b 
erdőrészletében, a Stájerházi-dülő 
24|a-b erdőrészletében. Az alsóerdőn 
a 6-os, 16-os, 19-es, 22-es tagokban. 
Erdőtiszlogatás lesz a Felsőerdőn: 
a I alár 13-as, a Sárosforrás 28-as 
tagjaiban és az Óház körül Az A1 
sóerdőn : a 9-es. 10-es, 20|a-, 21|a-, 
22|a-, 23|a-, 24|d-, 24|a tagok erdő-
részleteiben. A munkabérek a tavalyi 
bérekkel szemben némi emelést 
nyernek. 

Közhirré teszem, hogy a szom 
bathelyi pulyka és gyöngyös nagy 
vásár december hó 6-án lesz meg-
tartva. 

A szombathelyi m. kir. pénz-

ügyigazgatóság rendeletére felhívom 
az érdekelteket, akik a földreform 
során vagyonvállság és megváltott 
területből mezőgazdasági ingatlanok-
hoz és házhelyhez jutottak és az 
1937 és 1938 évre előírt szolgálta-
tásokat még teljes összegben nem 
fizették be, haladéktalanul fizessék 
be, mert ellenkező esetben folyó hó 
4-én kikézbesítendő 3 napos figyel-
meztető után — a kimozditási eljá-
rást a m. kir. pénzügyigazgatóság a 
hátralékosok ellen azonnal megfogja 
indítani. 

Közhirré teszem, hogy mindazon 
községekben, amelyekben szőllővel 
és gyümölcsfákkal beültetett terület 
összefüggően az 5 0 kat. holdat 
meghaladja, az ) 9 3 8 évi >fKXl. t. c. 
alapján hegyközségek megalakitandók 
még azon községekben is, amelyekben 
ilyen hegyközségek még a múltban 
megalakultak s jelenleg is működnek 
Felhívom a tulajdonosokat, esetleg 
bérlőket, hogy szőlővel és gyümölcs-
fákkal beültetett területeiket a városi 
adóhivatalban a saját jól felfogott 
érdekükben is 15 nap alatt jelentsék 
be. 

Közlöm az érdekeltekkel, hogy 
karácsonyfák vétele és eladása csak 
azon feltétel alatt történhetik, ha az 
eladók az eladni szándékolt karácsony-
fák jogos szerzését a kőszegi elöl-
járóság által láttamozott bizonyitvány-
nyal igazolják. 

Tekintettel arra, hogy az idei 
száraz esztendőben a mezei egerek 
nagyobb számban szaporodtak el, a 
gazdaközönség figyelmét felhívom 
azok irtására. Az irtáshoz szükséges 
mérgező anyagok a Vasmegyei Gaz-
dasági Egyesületnél Szombathelyen 
olcsón beszerezhetők. 

vitéz dr Nagy Miklós 
polgármester . 

Agytol! kelengyék 
penziók, 

^ ^ a szállodák 

pehely 
hoz higiénikusán kezelve olcsó árban. 
F e h é r f o % z t o f f I I b a -
t o l l a t ! i . l l Ó v i K l n t 3 P - é r t , 
egy jobb minőségűt 3 5 0 ért szállít 
5 kg-os csomagokban, berntentre, 
utánvéttel 

Hosiier Gyola agyroHu^őme 
K i s k u n f é l e g y h á z a . 

Uzletátvétel. 
Értesítem a n. é. közönséget, 
hogy Kőszegen, Várkör 3 3 sz. 
alatt levő özv. Adler Simonné csemege- , fűszer- és 

vegyeskere.skedést 
átvettem és a mai kor igényei-
nek megfelelően mint keresztény 
kereskedő továbbvezetem. 

Szíves pártfogást kér tisztelettel 

Weinelt Ferenc. 

ÍTt. kir. rendőrség kőszegi kapitánysága 
1 i '4/1H38 sz 

D ú v a d - m e r g e z e s i k e r e l e m h i r d e t e s e 
Küttel Dezső kőszegi lakos, mii 

a Kőszeg sz kir. város Gyöngyi.-
jobbparti vadásztársaság bérlője, 
bérelt vadászterületen és pedig 
Gyöngyös jobb partján elterülő ú n 
Ungár-rét és tőle délre fekvő szántók 
Kőszegdoroszló, Lukácsháza s K> 
szeg, Kőszegfalva által határolt ter i i 
leten 1939 január-február havában, a 
vadállományt pusztító szőrmés é 
szárnyas ragadozó vadakat kíván mér 
gezni marhavérrel kezelt foszforszörp-
pel s erre engedélyt kér. 

A 16.086/1900. B.M. és77 . 686-
1922. B. M. számú rendeletek értel-
mében közhirré teszem s felhívom az 
érdekelt város lakosait, szomszédbir-
tokosokat , hogy eset leges észrevéte-
leiket hatóságomnál közvetlenül vagv 
a községi elöl járóság útján tegyék 
meg, ezen hirdetés közhirré tételétől 
számított 8 nap alatt, mert ezen idő 
eltelte után érkező későbbi észre-
vételeket az engedély tárgyában ha-
tározatnál f igyelembe nem veszek. 

Kőszeg, 1 9 3 8 november 11. 
A kapitányság vezetője . 
Vnstagh Zolidn dr. 

rendőrkapitány. 

F i g y e l e m ! 
Megnyílt 

a v o l t KiSS-fele k i s k o r c s m a 
Kitűnő borok, Ízletes hideg 
ételek. Figyelmes kiszolgálás. 

Szolid árak ! Szives pártfogást kér 

Prlsznyák János korcsmáros 
Waisbecker Jenő-utca (v. Rohonci-u. 

K ö s z ö n e t n y i l v á n í t á s . 

Mindazoknak. ki'( fe le j thetet len 
jó édesanyank, nagyanya é s rokon 

özv. Giessmann L ipótne 
í elhunyta alkalmával részvétüket ki-
3 fe j ez ték , valamint koporsó já t koszo-
: rukkal és vinii jokkal e lhalmozták. 
; nemkülnnbe.) nnndazokn ik, Vik drá^a 
I tnlottunkar n t o - ó ú ' j . i n e lkísértek, 
' e?út >n mondunk szivbS jövn hálás 
f köszönetet 

K e s z e g , l íM* d e c e m b e r l - c n 
A g y á s / o l ó c » a l a d . 

• H i n D a m i H M H i 

K ö s z ö n e t n y i l v á n í t á s . 

Mindazokn.ik, kik fe le j thetet len jrt 
gyermekünk, i l letve tes tvér es unoka 

DANCS IMRE 
elhunyta alkalmával részvétüket ki-
fe jez ték . t e m e t e s é n megje lentek , k o -
porsó já t koszorúkkal es virágado-
Hiányokkal e lhalmozták, ezúton mon-
dnnk 9/lvből jövő h l l a s köszönete t . 

K ő s z e g , 1938 dec. 1. 

A g y á s z o l ó szülök. 

K ö s z ö n e t n y f ! l v ^ n í t á » . 

Mindazoknak, kik felejthetetlen öcsénk, sógor, nagy-
bátyánk és rokon 

elhunyta alkalmával részvétüket fejezték ki, valamint 
koporsóját koszorúkkal és virágokkal halmozták el, nem-
különben mindazoknak, kik drága halottunkat utolsó útjára 
elkísérték, ezúton mondu. ' s . v b S l ;ov^ hálás köszönetet. 

Kőszeg. 1 9 3 8 dec. 1. 
A g y á s z o l ó c s a l á d . 

Nyomatott Rón ai Frigyes könyvnyomdájában, Kőszegen. 
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